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BUT 
 
Réaliser un lit adapté à une poupée. 
Il a été réalisé avec des chutes de chêne. 
 
Dimensions intérieures : 
Largeur : 30 cm 
Longueur : 50 cm 
 
Le lit présenté n’est pas terminé : il est 
assemblé à blanc et doit recevoir du fondur 
et probablement une finition cirée. 
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Fiche de débit 
Lit de poupée 

Repère Epais. Largeur Longueur Nbre Observations 
A 32 32 300 2 Mortaises selon croquis de 20 mm de 

profondeur et de 10 mm de large. 
B 32 32 200 2 Mortaises selon croquis de 20 mm de 

profondeur et de 10 mm de large. 
C 20 70 304 

 
1 2 tenons de 20 mm 

La découpe de l’arrondi est à faire après avoir 
réalisé les tenons. 

D 20 50 304 1 2 tenons de 20 mm 
E 10 160 304 1 Dimensions à adapter (diminuer) lors du 

montage 
F 20 150 304 1 Tenonner avant de découper l’arrondi 

Longerons 20 70 504 2 2 tenons de 20 mm 

Prévoir des carrelets de 10x10 et du CP pour le fond du lit 
Prévoir aussi des morceaux d’essais de même épaisseur pour effectuer les réglages 

 
Quelques remarques 

 

Les pièces ont été rainurées et moulurées à 
la toupie. Deux gabarits ont été nécessaires 
pour travailler l’extérieur et l’intérieur des 
parties arrondies. 
 
Il est possible de remplacer les pièces C, E 
et D par un seul morceau d’épaisseur 
unique comme cela a été fait pour le pied 
du lit. 

 

 
Fig. A Fig. B 

 

Vous allez vous retrouver avec des mortaises qui se rejoignent. 
Vous devrez adopter la solution (Fig. A ou Fig. B) que vous 
préférez pour les tenons qui entrent dans ces mortaises 

 


